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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Mit kíván tenni a kormány a hefektetríltnek nyüjtntt adókedv zményekkel" címmel a.
Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani László Csaba pénzügyminiszterhez . A
kérdésre a választírásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

A magyar gazdaság fenntartható fejlődésének biztosításához kiemelten fontos a hazánkba
betelepült müködőtöke ösztönzése újabb befektetésekre, munkahelyteremtésre, ill . a
beiuhá7ást tervező vállalatok becsábítása .

Az ösztönzés egyik jói bevált farmája az adókedvezmény odaítélése, amelyet az egyébként
egyre kedvezőbbé vári hazai befektetési környezetben még mindig az egyik legfontosabb
szempontként kezelnek a befektetők . tizeket az adókedvezményeket veszélyezteti a közelgő
ELT csatlakozás, hiszen egy különösen fontos és vitatott téma, a versenypolitika esetében az
Európai Unió ragaszkodik a befektetőknek nyújtott adókedvezmények azonnali
megszüntetéséhez .

Az elmúlt években a csatlakozási tárgyalásokon a magyar kormányzat következetesen
képvíseltc Magyarország azon érdekét, hogy az adókedvezmények a lehető legtovább
fennmaradhassanak . A csatlakozási tárgyalások végéhez közeledve azonban nyilvánvaiáan
olyan megoldást kell keresni a vitatott kérdésben, amely a magyar érdekek maximális
figyelembevételével jelenthet kompromisszumot.
A közös álláspont kialakitása és a kérdés nyugvópontra jutása különösen fontos olyan
térségek számára, mint Debrecen, hiszen az elmúlt években megindult kedvező beruházási
folyamatot törheti meg egy esetleges kedvezőtlen döntés .

Ennek megfelelően kérdésein az, hogy mit kíván elérní a jelenlegi kormány a befektetőknek
nyújtott adókedvezményekkel kapcsolatban az Európai Unióval folytatott záró tárgyalásokon?

K/533 .

írásbeli kérdés



Az eddigi viták fényében milyen megoldási lehetőségeket tart megfelelöiYek egy lehetséges
kompromisszum esetén?

Budapest, 2002, júliusa .
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